

# 新一届中国女排名单公布

## 北京冬奥精神 推动体育强国建设

新华社北京4月14日电(记者 王镜宇 卢星吉)新一届中国女排集训名单14日正式公布。中国女排主教练蔡斌在接受新华社记者专访时表示,这份名单是一个老中青相结合的选择,中国女排的大门也始终向这次没有入选的运动员敞开。

这份新鲜出炉的名单由20人组成,其中包括里约奥运会冠军袁心玥、丁霞、龚翔宇和东京奥运会周期中国女排的“常客”李盈莹、王媛媛、郑益昕等,也有吴梦洁、王艺竹这样的年轻新锐。因为伤病及其它原因,朱婷、张常宁、姚迪、王梦洁等名将不在名单中。

蔡斌告诉新华社记者,这次的名单是通过此前的中国女排训练营选拔产生的。因此,首先是要志愿报名,然后在选拔时以运动员的体能测试成绩、训练态度、球场经验、发展潜力、敢于挑战强手的亮剑精神等因素作为依据,其中体能测试成绩占的比重最大。

他说:“这份名单是综合评估的结果,既考虑了今年的比赛任务,也考虑了整个巴黎奥运会周期。我们在年轻

球员中选择比较有发展潜力的,在中生代球员中挑选有实战经验和提升空间的,同时也需要相对老一些的队员起传、帮、带的作用。”

在这次入选的几名主攻球员中,除了李盈莹之外,国际比赛经验都比较欠缺。蔡斌表示,在1996年前后出生的中生代球员中,从体能、比赛经验、对为国征战的渴望等方面看,王云露、金烨属于佼佼者,另外,这个年龄段的选择面也不是很宽。吴梦洁、王艺竹、王逸凡等年轻球员有潜质,但是联赛都刚开始打,要完成国际比赛的任务经验有所欠缺,希望她们能够尽快成长起来。在主攻人员的选择上,教练组既考虑了现在,也考虑了未来。

新一届中国女排的副攻线人员基本上是个周期的老面孔,袁心玥、王媛媛、郑益昕、杨涵玉和高意都在其中。

在自由人的位置上,老将王梦洁的落选稍稍让人有些意外。蔡斌表示,倪非凡、王唯漪和许嘉楠在联赛中的表现可圈可点。王梦洁缺席了联赛之后,在训练营中非常努力、迎头赶上,不过状

态还未调整到最佳。距离巴黎奥运会还有两年多的时间,他也跟王梦洁进行了交流,表示国家队的大门始终向她敞开。

在二传位置上,入选的三位球员丁霞、刁琳宇和蔡雅倩分别出生于1990年、1994年和1998年。蔡斌表示,这样的选择也是老中青结合、以老带新的思路。

蔡斌表示,这次公布的名单只是目前的考虑。随着比赛的展开,也可能会有变动。他希望没有进入名单的队员好好表现,国家队的大门始终向所有人敞开。

在里约奥运会和东京奥运会周期,朱婷是中国队最为倚重的强攻点。在她养伤的情况下,中国队如何保持强劲的火力是球迷们的一个重要关注点。蔡斌表示,朱婷和张常宁的缺席是目前的情况,他希望新一届中国女排打团队排球,尽量做到多点开花,希望二传在场上把5个攻手都调动起来。

他说:“我总体还是要求全面,在全面的基础上尽量体现快速。比赛的时候,我们会针对不同对手的特点和打法制定战术,不会一成不变。”

新一届中国女排的教练团队也正式出炉,袁志、袁灵犀、于飞、李岩龙和张晨将担任教练,还有科研保障、医疗康复、体能康复等团队。

蔡斌表示,这次的教练组为每个位置(例如主攻、副攻)都配置了不同的教练员,同时他们还能担任陪打的角色,袁灵犀将继续兼任数据分析的工作。

新一届中国女排运动员名单:金烨、王云露、李盈莹、王媛媛、王艺竹、袁心玥、丁霞、许嘉楠、高意、王唯漪、龚翔宇、刁琳宇、倪非凡、吴梦洁、郑益昕、杨涵玉、蔡雅倩、王逸凡、陈佩妍、缪伊雯。

□新华社记者 杨帆 王恒志

“胸怀大局、自信开放、迎难而上、追求卓越、共创未来”,北京冬奥会、冬残奥会总结表彰大会上,习近平总书记阐明的北京冬奥精神,为体育强国建设再添精神指引和强大助力。

推动体育强国建设,就是胸怀大局。新时代体育有了更丰富的内涵和外延,也被赋予了更崇高的使命。健康中国、全民健康离不开体育助力。北京冬奥会、冬残奥会的成功举办,也为全民健身事业注入了新活力和新内容。近期,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于构建更高水平的全民健身公共服务体系的意见》,明确了到2035年要全面建立与社会主义现代化国家相适应的全民健身公共服务体系。

推动体育强国建设,要更加自信开放。体育是展示国家文化软实力的重要平台,体育强国,不仅在于体育“硬实力”的增强,更在于体育“软实力”的提升。北京冬奥会、冬残奥会勾勒出中华文化与奥运文化和合共生的精彩画卷,展现了中华文明的魅力,写下了文明交流互鉴的新篇章,立起了自信开放的新标尺。体育强国建设,需要更多这样的“标杆”,用多元的方

式展现可信、可爱、可敬的中国。

推动体育强国建设,要敢于迎难而上。当今世界正经历百年未有之大变局,北京冬奥会、冬残奥会经历七年艰苦奋斗,在异常困难的局面下铸就今日辉煌。体育强国建设同样面临很多挑战,需要跨过很多荆棘与沟坎。我们不仅要有关心而上的勇气和斗志,也要有克服困难、化解风险的智慧和巧劲,将改革进行到底。

推动体育强国建设,要矢志追求卓越。“两个奥运,同样精彩”,北京冬奥会、冬残奥会的如期、安全、顺利举办,是属于全体中国人民的奇迹。推动体育强国建设,同样要有一颗追求卓越的心。无论是追求更快、更高、更强的竞技体育,立足人民之上的群众体育,还是在国民经济中比重不断提升的体育产业,追求卓越就意味着要敢为人先、勇攀高峰、精益求精,不断创造新的突破,书写新的历史。

推动体育强国建设,是为了携手共创未来。北京冬奥会、冬残奥会口号“一起向未来”犹在耳边,让已经圆梦冬奥的我们携起手来,大力弘扬北京冬奥精神,为推动体育强国建设添砖加瓦,真正做到强国有我,不负时代。

## 地震避险之户外篇

地震来临,身处户外或野外时,应该怎样做好紧急避险工作?相关专家表示,这种情况下,如果在户外,就停留在户外科学避震,千万不要以为家属还在屋里,就冒着大地的抖动进屋去抢救,应该相信他们在屋里也会作好应急保护的。

就近选择开阔地避震:蹲下或趴

下,以免摔倒。不要乱跑,避开人多的地方。不要随便返回室内。

避开高大建筑物或构筑物:楼房,特别是有玻璃幕墙的建筑物、过街桥、立交桥、高烟囱、水塔等。避开危险物、高耸悬挂物:变压器、电线杆、路灯、广告牌、吊车等,特别注意避开变压器、高压线、电线杆,以防触电。避开其他危

险场所:狭窄的街道、危旧房屋、围墙、女儿墙、高门脸、雨篷下、砖瓦、木料等物的堆放处等,不要在易燃易爆危险品仓库附近停留。

避开山边的危险环境:避开水坝、陡峭的山坡、山崖、陡崖,以防山崩、地裂、滚石、滑坡、泥石流等。躲避山崩、滑坡、泥石流:遇到山崩、滑坡,要向垂

直于滚石可能运动的方向跑,切忌顺着滚石方向往山下跑。也可躲在结实的障碍物下,特别注意保护好头部。迅速撤离到开阔,不会受崩塌、滑坡、滚石影响的地方避灾。在河、湖边尽快往地势高的地方转移,以防次生水灾的袭击。

海东市地震局宣

## 欧冠:互交白卷 曼城淘汰马竞晋级四强

新华社马德里4月13日电(记者 谢宇智)2021-2022赛季欧洲足球冠军联赛四分之一决赛13日继续展开次回合之战。英超球队曼城客场0:0战平西甲球队马德里竞技,以1:0的总比分晋级四强。

首回合曼城以1:0胜出。顶着本轮必须进球的压力,马竞始终难以攻破对方球门。曼城则一球中柱,最终双方互交白卷。

第30分钟,曼城错过打开局面的机会,沃克尔右路横敲,福登传中,京

多安中路低射,皮球打在左门柱上弹回,他的头球补射又被马竞后卫挡出。

下半场,马竞数次向曼城球门展开围攻,但迟迟不能打破僵局。补时阶段,马竞遭到打击,费利佩铲倒福登,吃到本场第二张黄牌被罚出场。此后奥布拉克挡出京多安的单刀,为主队力保球门不失。曼城门将埃德森也在最后时刻连续立功,扑出了卡拉斯科主罚的前场任意球和科雷亚一记颇有威胁的射门。0:0的比分保持到终场。曼城以一球优势淘汰马竞晋级半决赛。

## 保密常识必知必读之十:政府信息公开保密审查

1. 保密审查的原则是什么?  
保密审查应坚持“先审查、后公开”和“一事一审”的原则。

2. 保密审查工作的要求是什么?  
建立健全信息公开保密审查机制,严格审查责任和程序,明确审查机构。审查工作应由领导分管,部门负责人,专人负责。保密审查工作人员应强化保密意识,熟练掌握保密审查工作有关法律法规。

3. 保密审查内容是什么?  
保密审查主要是依据国家秘密的基本范围和保密事项范围对拟公开发布的信息是否涉及国家秘密进行审查,也包括依据相关法律法规对是否

涉及工作秘密、商业秘密、个人隐私等进行甄别鉴定,以确认拟发布的信息是否可以公开。

4. 保密审查方式有哪些?  
保密审查方式主要分为目录审查和信息审查。目录审查是对本机关、本单位制定的信息公开目录进行审查,信息审查是对拟公开的具体信息进行审查。

5. 保密审查程序是什么?  
对拟公开政府信息进行保密审查,应由承办单位提出具体意见,经机关、单位指定的保密审查机构审查后,报机关、单位有关负责同志审批。未经审查和批准,不得对外公开发布政府信息。

6. 在保密审查过程中对是否属于

国家秘密的不明确事项如何处理?  
在保密审查过程中对是否属于国家秘密的不明确事项,应当报送保密行政管理机关审查确定,涉及业务工作的应当听取业务主管部门的意见。遇有可能涉及国家安全、公共安全、经济安全和社会稳定的重大拟公开事项,应与有关部门协调会商。

7. 保密审查特殊情况如何处理?  
对已解密的不属于本机关、本单位产生的国家秘密事项,需要公开的,应当经原定密机关、单位同意;对仍在保密期限内的国家秘密,需要公开的先由原定密机关、单位或其上级机关依法解密,再进行保密审查确定;对保

密期限届满的国家秘密,需要公开的仍应进行保密审查确定。

8. 政府网站发布信息对网站管理部门和承办单位主要有哪些保密要求?  
网站管理部门应建立政府信息公开登记制度,承办单位应向网站管理部门提供保密审查机构的审查意见和机关、单位负责同志的审批意见,网站管理部门要做好相应记录备查。



认识新海东·了解新海东·关注新海东

信息天地

欢迎广大客户到海东日报社广告部办理报刊订阅和各类信息、广告刊登业务。

· 遗失类广告(证照)100元(条/天)

联系电话: 0972-8689578 地址: 平安区通中路111号 平安党校二楼

8 遗失声明

◇新华保险营销员祁延梅的保险销售从业执业证书原件(00001963212100102021000112)遗失,特此声明。



国家安全·人人有责

海东日报 宣